
eventueel uit zou komen. Ik ben echter natuurlijk altijd
gemotiveerd om de samenhang, de korte verbindingen
en de herkenbaarheid van de instrumenten zo scherp
mogelijk op het netvlies te hebben. Ik zeg dat even los
van het voorschot dat er in de motie al op wordt
genomen. Ik ben nog niet zo ver. Ik beschouw deze motie
als ondersteuning van mijn beleid. Ik zeg het dan ook
graag toe. Dit kan niet alleen de Kamer, maar ook de
benutters een verheldering bieden.

Hiermee ben ik aan het einde van mijn betoog en van
de bespreking van de moties. Rest mij nog de Kamer te
danken. Volgende week zullen wij na bespreking van de
amendementen en het wetsvoorstel de begroting
vaststellen. Ik wil de wens uitspreken dat ik samen met
de Kamer langs de lijnen van betrokkenheid, verantwoor-
delijkheid en vertrouwen, maar vooral ook met passie en
hartstocht voor de terreinen waar het om gaat bij LNV,
de komende jaren handen en voeten kan geven aan het
beleid. Dat raakt 16,5 miljoen Nederlanders en nog veel
meer mensen over de grenzen. Het raakt veel dieren en
het gaat om veel goede initiatieven en veel kansen voor
iedereen.

Ik dank de Kamer voor de wijze van behandeling van
deze begroting tot nu toe.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Wij zullen aanstaande dinsdag stemmen
over de ingediende moties. Over de amendementen en
de wetsvoorstellen stemmen wij later.

Sluiting 21.54 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. vier brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal met de mededeling dat zij in haar
vergadering van dinsdag 30 oktober 2007 de haar door
de Tweede Kamer der Staten-Generaal toegezonden
voorstellen van (Rijks)wet, gedrukt onder de nummers
31086, 30875, 31210 en 30912 heeft aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen;

2. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten

geleide van Verdrag tot wijziging van het op 10 januari
2000 te Londen totstandgekomen Verdrag tussen het
Koninkrijk der Nederlanden en het Verenigd Koninkrijk
van Groot-Brittannië en Noord-Ierland inzake luchtdien-
sten tussen en via de Britse overzeese gebieden Anguilla,
de Bermuda-eilanden, de Britse Maagdeneilanden, de
Caymaneilanden, Montserrat en de Turks- en Caicoseilan-
den, enerzijds en de Nederlandse Antillen, anderzijds;
Londen, 12 januari 2006/26 juli 2007 (31254, R1835);

een, van de minister en staatssecretaris van Buiten-
landse Zaken, ten geleide van het verslag Inter-
gouvernementele Conferentie inzake het EU
Hervormingsverdrag (21501-20, nr. 373);

een, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,
ten geleide van aanbieding van zeven fiches (22112, nr.
578);

vier, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, over de herziening van de EG-richtlijn ’’Handel in
broeikasgasemissierechten’’ (28240, nr. 89);
een, inzake reactie op motie (28240, nr. 84) van de het lid
Neppérus c.s. (28240, nr. 90);
een, over blootstelling van bevolking aan lawaai
(31200-XI en 21501-08, nr. 7);
een, over fouten nieuw werkprogramma Nieuwe Energie
voor het Klimaat (31209, nr. 3);

een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,
over de constructieve en brandveiligheid van gebouwen
(28325, nr. 58);

een, van de minister van Economische Zaken, ten
geleide van de brochure ’’De overheid als innovatieve
klant’’ (27406, nr. 114);

twee, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:
een, inzake ’’state of the art’’ over de discards in de
Nederlandse visserij (29664 en 29675, nr. 14);
een, over een aantal ontwikkelingen en voornemens op
het beleidsveld landschap (31253);

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, over de huidige stand van zaken georganiseerde
jeugdmondzorg (29689 en 31200-XVI, nr. 158).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de minister van Justitie, inzake beantwoor-

ding vragen over het onder de wet OM-afdoening
(29849) hangende Besluit OM-afdoening;

een, inzake geen lacune Wet kinderopvang;
een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en

Werkgelegenheid, ten geleide van de gedrukte versie
Integrale Handhaving 2006.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.
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De Voorzitter en de eerste en tweede ondervoor-
zitter stellen voor, te stellen in handen van

de vaste commissie voor Justitie:
- Voorstel van wet van de leden Pechtold en Van der
Ham tot wijziging van de Vreemdelingenwet 2000 ter
verbetering van de rechtsbescherming in asielzaken
(30830).
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